

Библионочь 2024

МБУК ЦБС г. Таганрога (20.04.2024)

Кол-во библиотек-участниц – 15

Кол-во мероприятий – 145

Кол-во участников – 4295 человек (8242 посещения)

Библиотеки Таганрога присоединились к ежегодной Всероссийской акции [«Библионочь-2024»](#), которая была приурочена к Году семьи и прошла под девизом «Читаем всей семьей!».

В этом году впервые в празднике приняли участие все муниципальные библиотеки города, а его главными гостями стали семьи таганрожцев. Многие из них являются постоянными читателями и активными участниками библиотечных мероприятий: проявляют свой талант и желание дарить добро окружающим, занимаются волонтерской деятельностью.

На несколько часов библиотеки превратились для горожан в уютный семейный дом, где можно было выбрать литературу для семейного чтения, ознакомиться с книжными новинками, поиграть, научиться изготавливать забавные поделки и сувениры. Увлекательно провели время юные читатели Центральной городской детской библиотеки имени М. Горького, для которых был подготовлен спецпроект «Библиосумерки». Участники акции совершили путешествие-приключение по страницам любимых книг, играли, мастерили кукол-малышек, рисовали, изготавливали открытки-аппликации, участвовали в инсценировках, - словом, каждый нашел себе занятие по душе.

Открывая «Библионочь-2024», директор МБУК Централизованной библиотечной системы города Таганрога Татьяна Михеева поздравила присутствующих с праздником, пожелала всем активного участия в акции, ярких, незабываемых впечатлений. Центральная городская публичная библиотека имени А. П. Чехова радушно встретила своих читателей: каждый отдел подготовил для них интересные мероприятия, посвященные семейному укладу, ценностям и воспитанию подрастающего поколения. Так, например, дети узнали, какие семейные традиции существуют в разных странах, во что играли и что читали в таганрогских семьях, вспомнили пословицы и поговорки о семье, научились формировать семейный бюджет, поделились рассказами из детства, историями о любимых игрушках.

Особый азарт у участников акции вызвали семейные игры: ведь только вместе, сплотившись в одну команду с символичным названием «Папа, мама, я», можно справиться с любыми заданиями и получить заветный приз! Атмосфера праздника располагала к приятному досугу. Любители искусства насладились песнями советской эстрады в исполнении Михаила Серёгина, музыкальными произведениями творческих коллективов города, учащихся Таганрогской детской музыкальной школы имени А. Г. Абузарова, студентов Таганрогского музыкального колледжа, с удовольствием посмотрели спектакль «Синяя птица» по мотивам сказки М. Метерлинка, выступление ансамбля танца фламенко «Балаймос» студии «Грани».

Познавательную лекцию о том, насколько прекрасна и многогранна наша Вселенная, единая, словно семья, и что можно увидеть в телескоп, представил астроном Руслан Ильницкий. Он рассказал много интересного о космических объектах, о том, как делаются удивительные снимки звезд и планет, а в завершение предложил всем желающим рассмотреть в телескоп спутницу нашей планеты. На память об этой встрече исследователь космоса подарил библиотеке свои авторские книги «Как наблюдать за звёздами», «Как наблюдать за звёздами. Практический гид».

В красивом библиотечном дворике прошли блиц-чтения «Почитай классика», объединившие любителей литературы, которые вдохновенно прочли стихотворения Анны Ахматовой, Марины Цветаевой и Владимира Маяковского. Оказавшись в уютном интерьере в стиле ретро, посетив знаменитую шехтелевскую лестницу, взрослые и дети могли сфотографироваться на память для семейного альбома, а тем супругам, у кого когда-то состоялась свадебная фотосессия в библиотеке, предлагалось повторить эти незабываемые мгновения.

Еще одним приятным сюрпризом для участников Библионочи стали книжные и виртуальные выставки, в том числе по страницам Таганрогской книжной коллекции. Гости ознакомились с литературой, раскрывающей секреты воспитания детей XIX века и семьи А. П. Чехова, узнали о том, какие произведения помогут с пользой провести вечер в семейном кругу, с интересом рассматривали фотовыставку Валерия Игнатенко «Таганрог в сиреновом дыму».

Время промчалось незаметно: подошёл к завершению праздник Библионочи, цель которого продвижение книги и чтения в кругу семьи, повышение престижа библиотек в обществе.



22.04.2024

Подготовили: Рыбина С. А. , Воротникова В. И., Прилуцкая Т. Л.